

# Виктор Феоктистов Время перерождения. Эпизод 1: Мировая Катастрофа

#### Феоктистов В. В.

Время перерождения. Эпизод 1: Мировая Катастрофа / В. В. Феоктистов — «Издательские решения»,

ISBN 978-5-44-905665-8

Дело происходит в недалёком будущем. В городе, который подвергся нашествию монстров. В книге три истории с взаимосвязанным между собой сюжетом. Государственный спецагент Кирилл Верховец оказывается в городе полном монстров. Он не знает, что произошло, но намерен это выяснить. Вскоре у него получается обнаружить выживших. От которых он узнаёт, что же именно произошло в городе, однако и они не в курсе того, откуда взялись монстры и что это всё значит. Впоследствии Кирилл решает помочь им.

## Содержание

Порядок чтения	6
Основная история	7
Пролог	7
Глава 1: Начало	9
Особняк	9
По пути	11
Знакомство с выжившими	11
О заразе	13
Рассказ Ивана	14
Опасные монстры	16
Хагель	17
Остальная информация	18
Глава 2: Поход по магазинам	19
Планировка	21
Поход в магазин	24
Первая серьёзная угроза	25
Возвращение на базу	26
Оружейный магазин	27
Глава 3: Ошибка и её последствия	29
Второй особняк	31
Больница	31
Конец ознакомительного фрагмента.	34

# Время перерождения. Эпизод 1: Мировая Катастрофа

### Виктор Викторович Феоктистов

*Иллюстратор* Ксенон *Дизайнер обложки* Наталья Карамышева

- © Виктор Викторович Феоктистов, 2018
- © Наталья Карамышева, дизайн обложки, 2018

ISBN 978-5-4490-5665-8

Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero

#### Порядок чтения

В книге три истории: Основная, Параллельная и Первые дни. Как ясно из названия Основная история, рассказывает главную сюжетную линию. Первые дни, повествуют о событиях до неё, о том, что произошло в городе с самого начала нашествия монстров, от лица выживших оказавшихся в одном из полицейских участков. Параллельная история, одновременно является прямым продолжением Первых дней и при этом развивается во время Основной истории.

Все три истории можно прочитать в любом из трёх далее предложенных порядков: 1) Основная история, Первые дни, Параллельная история. 2) Первые дни, Параллельная история, Основная история. 3) Первые дни, Основная история, Параллельная история. Однако я рекомендую, в первый раз, прочитать их именно в том порядке, в котором они расположены в книге, то есть первым вариантом. Второй же и третий варианты предназначены для тех, кто хочет начать с самого начала происходящих событий. Именно в третьем варианте истории расположены в соответствии хронологическому порядку того, когда они начинались, без учёта пролога. Во втором же наоборот тому, когда завершались.

В зависимости от того в каком порядке вы прочитаете истории будет различаться их восприятие. Тем самым, если спустя некоторое время, вы снова захотите прочитать книгу, то можете перечитать истории в другом порядке.

#### Основная история

#### Пролог

События происходят в недалёком будущем.

В разных странах есть люди, которых называют правительственными или государственными спецагентами. Они являются элитой своей страны, выполняющей различные спецзадания. Спецагент первоклассно владеет рукопашным боем и многими видами оружия, грамотно командует разными боевыми единицами, а так же находясь в различных ситуациях, умеет находить и продумывать оптимальную тактику, для выполнения поставленной задачи. Спецагенты имеют одну или несколько спецификаций, в расчёте на которые, как правило, и даются задания. Это проведение скрытых, диверсионных, шпионских операций, миссий по уничтожению или захвату объекта, спасение людей, оказавшихся в опасной ситуации и многое другое. Спецагенты могут взять контроль над любой проводимой операцией, а так же подключать нужных для выполнения задачи людей, от полицейских до какого-либо спецотряда, в том числе и армейского. У разных стран союзников есть свои договоренности по поводу полномочий спецагентов союзных государств у себя, с определёнными оговорками. Например: спецагенты той-то страны имеют право, на время проведения операции, взять в своё распоряжение такоето количество полицейских, могут командовать человеком, которого должны защищать и его охраной, при условии, если он будет заранее проинформирован страной, чьим гражданином является. В совместных же операциях заранее обговаривается все подробности, в том числе кто от кого будет в ней участвовать. Конечно, любая информация о государственных спецагентах засекречена, но порой, из-за частоты работы с большим количеством самых разных людей, некоторая её часть становится чисто условно секретной, особенно у тех, кто уже много миссий выполнил. Правительственные спецагенты не имеют постоянного рабочего графика и после завершения своей миссии свободны до следующей. Основные деньги они получают за выполненное задание, сумма которых зависит от качества и сложности проделанной работы, но кроме того, им даётся и зарплата, которая изначально небольшая, но постепенно, в зависимости от того, сколько, какие, какой сложности и как качественно правительственный спецагент выполнял задания, растёт. В результате чего, первоклассный спецагент уже не нуждается в деньгах. У каждого правительственного спецагента есть свой персональный коммуникатор, который при этом приспособлен непосредственно под данного владельца, он, помимо обычных функций, имеет специальные возможности, отличающиеся особой навороченностью и богатым функционалом, а кроме того, в нём исключена какая-либо развлекательная программа. Одним словом он представляет для спецагента всё то, что ему может пригодиться на задании. В обязательный функционал гражданских коммуникаторов входят: возможности КПК, навигация по местности, и связь в трёх вариациях: звуковая, видео и голографическая.

Одним из лучших спецагентов страны считался Григорий Верховец, который пребывал в особом почёте у правительства. Григорий уже 5 лет как умер на задании в возрасте 53 лет. У него было два сына Дима и Кирилл.

Кирилл Верховец — это человек-патриот, пошедший по стопам своего отца. Григорий обучал его с ранних лет и в свои последние годы несколько раз брал с собой на задание. После смерти отца ему постепенно начали давать различные миссии. Кирилл выполнил немало заданий и постепенно набирал неплохую репутацию. В настоящее время ему 20 лет и он уже известен как первоклассный спецагент. Кроме того, Кирилл является настоящим гением в области химии и биологии. Рост 1.8м, стройный, короткая длина волос, предпочитает классический

стиль одежды, из музыки любит классику, не курит и не пьёт, нравится в свободное время заниматься химией.

Дима Верховец, в отличие от отца и брата, не патриот и на государственной службе не был. Является настоящим позором семьи и известен своей несерьёзностью. Много раз разыгрывал брата, из-за чего у него с ним весьма напряжённые отношения (Кирилл считает, что Дима просто ему завидует, ведь, несмотря на то, что он младший, он добился в жизни гораздо большего). Самому Диме 23 года и он живёт в своё удовольствие, ничем себя не утруждая, поскольку отец оставил ему огромное состояние, достаточное для того, чтобы всю жизнь не работать. Рост 1.7м, полный, коротко стриженный, предпочитает разгильдяйский стиль одежды, любит всякие медальоны и амулеты, из музыки слушает только попсу, хип-хоп и иногда реп, не прочь хорошенько выпить в компании, больше всего на свете любит развлекаться, сильно недолюбливает брата.

Как-то Дима предложил брату отправиться в приморский курортный город отдохнуть, якобы наладить отношения. Кирилл отнёся с большим подозрением к этому предложению, но согласился. Поселились они в особняке Димы, который находился недалеко от моря. Вначале Кирилл не мог избавиться от впечатления, что Дима что-то задумал. Но проходило время, а ни ловушки, ни розыгрыша со стороны братца не было и, более того, Дима вёл себя любезно и дружелюбно, из-за чего Кирилл постепенно начинал подумывать, что брат его, наконец-то, повзрослел и действительно решил помириться.

И вот, как-то утром, Дима предложил брату пойти на пляж отдохнуть, но тот не захотел. Тогда братец рассказал Кириллу, что возле пляжа, есть одна хорошая кафешка, в которой тот вполне мог бы подождать, пока он вернётся с пляжа. Кирилла это не устраивало, но, в конце концов, он всё же согласиться. Поскольку Кирилл не собирался идти на пляж и тем более плавать или загорать, он надел свою обычную одежду для жарких дней: белую рубашку с короткими рукавами, классические чёрные брюки и туфли, кроме того он решил взять собой свои пистолет и коммуникатор, так на всякий случай. Дима же надел рубашку с короткими рукавами, с рисунком пальм на ней, бриджи, пляжные сандалии, цепочку на шею и солнцезащитные очки.

Когда они уже почти пришли на место, Дима снова предложил брату повеселиться с ним на пляже, но Кирилл стоял на своём. Дима настаивать не стал, и они зашли в кафешку. Там он сказал официанту, исполнить любой заказ парня в классической одежде (Кирилла). Дима дал такую сумму денег, которой бы явно хватило на любой заказ. Не дожидаясь выбора брата, Дима пошёл на пляж. Кирилл заказал шашлык, картошку, лимонад и специальный замороженный коктейль. Немного съев, Кирилл вырубился....

#### Глава 1: Начало

Ночь. Кирилл проснулся от сильной боли в груди, а вскоре у него заболела ещё и голова. Кирилл проверил свои карманы и не нашёл ни своего коммуникатора, ни пистолета. Он хорошенько выматерился на брата, решив, что это опять его проделки, и направился обратно в особняк. На улице было очень темно, настолько, что он почти ничего не видел. Из-за чего ему пришлось идти очень медленно и практически по памяти. К счастью для него, он не раз бывал в особняке, ещё, когда тот принадлежал его отцу и потому окрестности хорошо помнил. Подойдя к особняку, Кирилл заметил, что свет в холле включён.

#### Особняк

Особняк был 4 этажным, оформленным в старом стиле (с множеством разных старых картин, шкафов с книгами, стариной мебелью, и во всех комнатах и коридорах были ковры). На первом этаже располагались холл, зал, гостиная, кухня, ванная, туалет. Из холла, на остальные этажи вела большая деревянная лестница.

Войдя в особняк, Кирилл сразу же несколько раз позвал Диму (он и не заметил, как головная боль стихла, однако грудь у него ещё побаливала). Никто ему не ответил, и Кирилл вскоре обратил внимание на то, что в особняке был беспорядок, которого раньше не было. Он сразу же решил, что это устроил его братец, однако было кое-что, что показалось ему странным. Кирилл хорошо знал способности брата и потому не сомневался, что если бы Дима захотел что-то этим показать, то он сделал бы это очень качественно. А это не было похоже ни на ограбление, ни на разгром, были элементы, которые указывали на одно или на другое, но ни на что-либо определённое. С мыслью: «Что опять задумал братец?», Кирилл начал искать Диму, а заодно свой коммуникатор и пистолет. Повернувшись, он увидел, что дверь туалета сломана, а у входа в него есть следы крови, после чего вошёл туда.

Он включил свет и увидел, лежащего спиной ко входу, мужчину в крови, из-за чего нельзя было точно сказать, жив он или нет. Кирилл сразу же пошёл к нему со словами: «Вы в порядке?». Не успел он договорить, как на него напало что-то длинное изо рта мужчины. Кирилл вовремя среагировал и отбил атаку ребром руки, однако, при этом, порезав ладонь.

Присмотревшись, он понял, что эта дрянь находилась частично в трупе человека, а другая её часть (та, которая его атаковала) торчала изо рта мертвеца и внешне напоминала червя шириной около 7—8 сантиметров, а длиной более 3 метров. На его конце был заострённый клык, которым червь пытался проткнуть Кирилла. Возле клыка находилось четыре еле различимых глаза, по одному на каждую из сторон. Ещё немного дальше была область, целиком покрытая когтями, об которые Кирилл, видимо, и поранил руку. Сам червь свободно извивался в воздухе, постоянно меняя позицию. После нескольких атак чудища (от которых Кирилл превосходно увернулся) он понял, что монстр, таким образом, выбирает наиболее подходящее место для нападения.

Как только Кирилл пришёл в себя, осознав, что здесь делать больше нечего, он выбежал из туалета и остановился в нескольких метрах от входа в него, повернувшись туда лицом.

(Размышления Кирилла): Что это за чертовщина была? Я что, сплю? ... Да нет вроде. Может быть, этот придурок мне подсыпал какой-нибудь галлюциноген? (Он посмотрел на свою раненую руку и решил, что это было в действительности) Надо поскорей найти оружие.

Он решил пойти на кухню и поискать какой-нибудь нож. Как оказалось, их там была целая куча, из которой Кирилл выбрал самый острый и взял с собой. Ещё на кухне была аптечка, открыв её, он увидел, что кроме бинтов в ней ничего полезного больше не было. Кирилл перевязал порезанную ладонь, а остаток бинтов положил обратно в аптечку.

Затем он решил поискать свой пистолет и коммуникатор. Обыскав весь первый этаж, Кирилл так и не обнаружил то, что искал, но зато нашёл другой очень мощный пистолет с двумя полными обоймами. Не найдя больше ничего стоящего на этом этаже, он решил пойти на следующий.

Поднимаясь по порожкам, он услышал какой-то грубый стон и остановился. Тут из-под лестницы, там, где стоял Кирилл, очень резко и с сильным грохотом от трёх ломающихся ступенек, вырвалась рука монстра, которая попыталась схватить Кирилла за ногу. Но он вовремя среагировал и отпрыгнул от лестницы, не дав себя поймать. Ломая остальные ступени на своём пути, монстр направился к Кириллу.

Это был огромный громила ростом примерно 3 метра, с массивным телом, огромными руками и сравнительно небольшими ногами. Монстр выглядел медлительным и неповоротливым. Поэтому Кирилл решил, стреляя, постепенно отходить от него. Монстр же медленно, но верно подходил к Кириллу. По его движению было видно, что он хочет загнать Кирилла в угол. Кирилл вначале стрелял ему в туловище, потом решил стрелять в голову. Выстрелив 5 раз и поняв, что это безрезультатно, он начал стрелять ему в ноги, но и от этого тоже не было видно толку. Неожиданно монстр попытался нанести удар по Кириллу рукой. Вопреки ожиданиям, атака была внезапной и быстрой, но Кирилл смог увернуться от неё. Тут Кирилл решил воспользоваться моментом и быстро обойти монстра сзади. Громила же попробовал нанести ещё пару скоростных и мощных ударов по Кириллу. Но тот смог увернуться и от них. Обойдя монстра, Кирилл выстрелил ещё несколько раз, и у него закончилась обойма. Он быстро перезарядил пистолет и продолжил стрелять. После ещё трёх выстрелов в тушу монстра тот зашатался, издал рёв и упал. Кирилл медленно подошёл к нему, и решил, что тот мёртв.

Кирилл посмотрел на раздолбанную часть лестницы. Несмотря на то, в каком состоянии она теперь находилась, по ней всё ещё можно было подняться на следующий этаж. Однако тут могли быть ещё монстры, а патронов у него осталось немного. Кроме того, он не знал, здесь ли вообще его коммуникатор и брат (коммуникатор Кириллу нужен был не только как средство связи с начальством, но и как удостоверение личности, которое доказывало, что он спецагент). Так что, после недолгих раздумий, Кирилл решил убраться из особняка и поискать помощь, а заодно постараться связаться с начальством.

Но перед этим он ещё раз позвал Диму, однако, как и ожидал – ответа не было. Кирилл начал собираться.

Кирилл не знал, где в городе находился крупный полицейский участок или военная база, кроме того, он предполагал, что и на улицах могут оказаться монстры. Поэтому первым делом он решил посмотреть на карту города, которую видел во время поиска оружия. Ей было уже больше пяти лет, но вряд ли тут могла быть более новая. Он внимательно просмотрел карту и, решив пойти в центральный полицейский участок, взял её с собой.

Ещё, поскольку Кирилл так и не нашёл свой коммуникатор, ему нужно было что-то подтверждающее, что он спецагент. И вскоре Кирилл вспомнил, что он как раз взял с собой в поездку такой документ. Кирилл начал искать его в своём чемодане в надежде, что тот всё ещё на месте и вскоре нашёл. Кирилл свернул его и положил в свой задний карман. (Для простого человека этот документ ничего не значил, а вот для служивого этого было бы вполне достаточно для определения личности.)

Так как на улице было темно, он взял с собой довольно распространенный фонарик с возможностью регулирования яркости и области освещения, а так же несколько батареек для него про запас. Включив фонарик, и спрятав пистолет в карман, чтобы не напугать случайных прохожих, он пошёл к центральному полицейскому участку.

#### По пути

На улице был после хаосный беспорядок. По пути ему попадались сломанные электрические столбы, выбитые стёкла и двери домов, опрокинутые, разбитые и покорёженные машины, а так же много крови, хоть тел и не было видно.

(Мысли Кирилла): Что здесь творится? Неужели весь город наводнён монстрами? Но как такое могло произойти? (Единственное объяснение, которое пришло ему в голову, было то, что какая-то страна объявила биологическую войну, пока он был в отключке. Ему не хотелось делать поспешные выводы, но эти мысли сами шли в голову.) А если это всё же война, то почему напали именно на этот город? А вдруг напали не только на него? ... Надо быстрей попасть в полицейский участок.

Прошло немало времени, прежде чем он встретил человека. Это была по силуэту женщина, одетая в клетчатую рубашку с синими джинсами. Она стояла спиной к Кириллу.

Подходя к ней, Кирилл спросил: «Вы в порядке? Что здесь произошло?». Но девушка ему не ответила и даже не двинулась. Кирилл замедлил шаг и спросил: «С вами всё в порядке?». Опять никакой реакции. Кирилл остановился, ... затем решил обойти её и посмотреть на неё спереди, но сделать это не успел, так как девушка очень резко повернулась к нему.

Оказалось, это был какой-то монстр, использующий внешнюю оболочку человека. Кирилл резко достал из кармана пистолет. Отовсюду полезли монстры. Поскольку патронов было мало, Кирилл решил обойти их и направиться к участку другой дорогой.

Уйдя от преследователей, Кирилл посмотрел на карту пытаясь понять, где он находится. Оказалось, что он уже почти на месте. Кирилл прошёл ещё немного и в результате вышел к центральному полицейскому участку.

Он попытался войти, но двери оказались закрыты. Тогда Кирилл начал периодически стучать и спрашивать: «Есть ли кто?». Но никто не отвечал и тогда он сказал: «Я сейчас буду выламывать дверь». Подождав немного и не услышав ответа, он начал её выбивать. Для этого потребовалось немало усилий, но, в конце концов, дверь была выломана.

#### Знакомство с выжившими

Как только Кирилл вошёл в полицейский участок, он сразу почувствовал стремительное движение слева и справа от себя. Кирилл решил, что это двухсторонняя атака. Он мощным ударом откинул одного агрессора, и, перехватив удар другого, завалил второго на пол. Заметив, что у того в руке был пистолет, Кирилл резким движением вырвал его, и зажал ногой напавшего. После чего, заметив, что другой агрессор собирался стрелять в него, Кирилл навёл на того пистолеты и прокричал: «Стоять!» дав понять, что он не собирался стрелять первым.

Агрессор с пистолетом: Ты кто такой?

Кирилл: Я спецагент Кирилл Верховец.

Агрессор с пистолетом: Чем докажешь?

Кирилл: У меня есть документ, подтверждающий это, я сейчас покажу его тебе.

Агрессор с пистолетом: Только без глупостей.

Кирилл хотел ему сказать: «Сам ты без глупостей», но удержался.

Кирилл медленно положил один из пистолетов себе в карман и освободившейся рукой достал документ, показав его вооруженному агрессору. Тот посветил на документ и стал читать.

Агрессор с пистолетом: Ну и чё? Не фига ведь непонятно!

После этих слов Кириллу стало ясно, что это не полицейский.

Агрессор с пистолетом: Ты за кого меня здесь держишь!

Воспользовавшись моментом, Кирилл быстро приблизился к вооружённому и резким движением отобрал пистолет, после чего откинул этого агрессора к его дружку.

Наставив на них пистолеты, Кирилл сказал: Стойте на месте и без глупостей.

Затем он положил один из пистолетов, которые держал, в карман, после чего медленно опустился, поднял свой документ с пола (он упал, когда Кирилл обезвреживал последнего агрессора) и засунул его обратно.

Кирилл: Итак, кто вы такие?

Вначале представился тот, у кого Кирилл первым отобрал пистолет: Я Бони Вершон. (Это внешне был приличный человек, примерно 25 лет, коротко стриженый, одетый в обычную одежду, с кольцом на пальце.)

Затем представился второй: Я Никита Соловцов. (Этот человек Кириллу сразу не понравился, он был похож на бандита. Приблизительный возраст около 35 лет, очень короткая стрижка, одет в чёрные спортивные штаны, чёрную куртку и жёлтую майку, обут в спортивные ботинки.)

Кирилл: Вы тут одни?

Никита: Нет, тут весь полицейский участок наполнен выжившими.

Кирилл: Что здесь произошло?

Бони: В смысле... в полицейском участке?

Кирилл: В смысле вообще, в городе.

Никита: А ты что не знаешь?

Кирилл: Отвечай на вопрос!

Никита: Ну, ... никто толком не знает, ... внезапно город накрыла волна монстров. ... Некоторые утверждают, что волна пришла с побережья. ... Э-э послушай, может тебе об этом стоит поговорить с Иваном.

Кирилл: Кто такой этот Иван?

Никита: Он тут вроде как главный, ... до нападения монстров был какой-то крупной шишкой в полиции. Давай я тебя провожу к нему.

Бони: Погоди, ты не можешь просто взять и отвести его. Посмотри на его руку (показывая на перебинтованную руку Кирилла).

Никита: Заткнись!

Бони: А вдруг он заражён!

Кирилл: Заражён?

Никита: Ну, знаешь. Монстры тебя не кусали, ну там, ничего тебе в рот не залазило, ну или ещё что подобное с тобой не случалось?

Кирилл: Что ты несёшь?

Никита: Ну, давай я тогда приведу Ивана, он лучше всё объяснит.

Кирилл: Хорошо иди.

Никита прошёл мимо Кирилла и побежал за боссом. Ждать долго не пришлось, и вскоре он вернулся с каким-то человеком, которому было примерно 30 лет, со средней длиной волос, одетым в униформу полицейского.

Кирилл: Ты главный здесь?

Иван: Да. Я Иван Наседский.

Кирилл: Ты полицейский?

Иван: Да (показывая свой значок и удостоверение). А вы действительно государственный спецагент?

Кирилл: Да (показывая свой документ). У меня есть к вам пара вопросов. Во-первых, что здесь в городе творится!?... (его перебил Иван)

Иван: Я обязательно отвечу на ваши вопросы, но вначале ответьте вы мне. Соловцов сказал, что у вас перебинтована рука, как вы её поранили?

Кирилл понимал к чему всё идет и о возможных последствиях, но решил отвечать честно по этому вопросу: Я её поранил во время битвы с монстром.

Иван: Можете показать рану?

Кирилл: Конечно. (Кирилл размотал бинты и показал руку Ивану. Она уже почти зажила.)

Иван: Судя по ране, от неё вы вряд ли были заражены.

Кирилл: Как ты пришёл к этому выводу?

Иван: Во-первых, нет никаких следов заражения, но учитывая, что они не всегда видны, только по этому, нельзя судить. Тут гораздо больше играет роль то, что рука уже почти зажила, из чего ясно, что вы её поранили уже давненько, ... понимаешь, была бы зараза, она уже по любому сказалась на вас, а вы выглядите здоровым.

Кирилл: А сколько должно пройти времени, прежде чем появятся симптомы?

Иван: Не так и мало, но как я говорил ранее, они уже должны были проявиться. Слушай, а у тебя есть другие раны?

Кирилл: Нет. Иван: Хорошо.

Бони: И ты поверишь ему на слово?

Никита: Может, проверим его на наличие других ран.

Бони: Да даже если у него их и нет, мало ли как он мог ещё заразиться, его нельзя впускать!

Иван (обращаясь к Кириллу): ... Давай так, мы проверим, заражён ли ты, если нет, то сможешь свободно перемещаться по зданию и, если захочешь, присоединишься к нам.

Кирилл: А если окажется, что я заражён?

Бони: То ты уйдёшь отсюда!

Кирилл: ... И как вы собираетесь меня проверить?

Иван: Мы просто посадим тебя в камеру на 12 часов. За это время, в случае, если ты заражён, даже если и не умрешь, то симптомы должны появиться. А пока мы будем ждать, я расскажу тебе всё, что знаю о произошедшем в городе.

Кирилл: Что за симптомы?

Иван: Сильная слабость, отёки под глазами, одним словом, у тебя будет больной вид. Так что, согласен?

Кирилл: Согласен, если только возьму с собой своё оружие.

Иван: Хорошо. (Обращаясь к Никите) Скажи нашим в планировочной комнате, что меня не будет 12 часов.

Кирилл с Иваном пошли к камерам, по пути Кирилл видел людей разной национальности, возраста и пола. Выживших в здании было действительно много, некоторые сидели прямо на проходе, рыдали, молились, но были и те, которые пристально смотрели на проходящего мимо них Кирилла. Когда они пришли, Кирилла сразу посадили в камеру. Иван взял стул, поставил его перед ней и сел на него. Кроме Ивана камеру охраняло четверо охранников с автоматами.

#### О заразе

Иван: Ну что, я начну рассказ.

Кирилл: Погоди. Вначале расскажи, что это за зараза такая?

Иван: Ты говорил, что уже встречал монстров, так вот, как минимум, некоторые из них раньше были людьми. Заражённый вначале заболевает, потом умирает, затем через время мутирует и превращается в одну из этих тварей. Насколько можно судить зараза передаётся только через раны нанесенные монстрами. Но не все раненые ими, заболевают или умирают.

Кирилл: У некоторых иммунитет?

Иван: Нет, не думаю. Больше похоже на то, что, то ли не все твари заражают, то ли не ото всех ран нанесенных ими идёт зараза. Ведь никогда не знаешь, где у монстра вирус, может у одного в слюне, у другого в когтях, у третьего ещё кто знает где, у четвертого везде, тут это дело совершенно неясное. А вообще, я слышал, что есть люди, которые заразившись, со временем излечивались и приходили в норму. Но, честно говоря, я считаю, что они просто напросто заболели по другой причине, например, от какой-нибудь инфекции. Ведь сам подумай, эта хрень изменяет структуру человека, вряд ли иммунитет способен самостоятельно с ней справиться. А вообще у меня нет ни медицинских знаний, ни нужных приборов, чтобы поставить точку в этом вопросе. Среди нас, конечно, есть и доктора, но и они не могут точно сказать, заразился ли человек от монстров или нет, тем более ясно, что нам в принципе не по силам создать антидот от этой заразы, так как нет, ни средств, ни возможностей для этого. Им ничего не остаётся, кроме как пытаться лечить людей от известных недугов, подходящих по симптомам.

Кирилл: Так что, вы тех кто заболел, вскоре после того как его ранил монстр, просто напросто выгоняете из полицейского участка?

Иван: Нет. Конечно, нет! Видишь ли, заражённый человек до того как превратится в монстра, не может заразить другого. В связи с чем, пока он ещё жив, рядом с ним безопасно находиться. А после того как он умер и до его превращения в одного из монстров, достаточно времени, чтобы избавиться от тела. Правда, люди всё равно стараются держаться подальше от возможно заражённых и от раненых в принципе. А вообще мы пытаемся по мере возможности помочь всем заболевшим.

Кирилл: Так если у вас нет проблем с заражёнными, тогда почему я нахожусь тут?

Иван: Видишь ли, мы не так боимся, что ты заражён, как то, что в тебе может находиться один из монстров. Давай, я тебе поясню. Не так давно в моего друга через рот залезла какая-то тварь. Сначала всё было нормально, но постепенно ему становилось всё хуже и хуже, и периодически возникала боль в области груди, затем эта мразь разорвала его. Прежде чем мы завалили тварь, она успела убить трёх наших.

Кирилл вспомнил, что он долгое время пролежал в кафе без сознания и проснулся от сильной боли в груди. Кирилл подумал, что вполне возможно в нём находится одно из таких существ.

Кирилл: Так значит, ему стало плохо через 12 часов после проникновения в него этого монстра?

Иван: Нет, через 12 часов эта тварь его убила. ... Сидеть будешь здесь столько времени, чтобы уж наверняка быть уверенным, что ты не заражён.

#### Рассказ Ивана

Кирилл: Ну ладно с этим вроде как разобрались. Так что тут в городе произошло?

Иван: Всё началось несколько суток назад, был обычный день, ничто не предвещало беды.... (его перебили)

Кирилл: Погоди, ты говоришь несколько суток? А сколько конкретно прошло дней с момента появления монстров?

Иван: Дня 3 – 4

(Мысли Кирилла): Я что, спал около четырёх суток? И это при условии, что я потерял сознание в тот же день, в который напали монстры. Что братец мог мне такого подсыпать?

Иван: ... Может немного не к месту, но как там, в мире обстоят дела?

Кирилл: ... В смысле?

Иван: Ну, ... тебя же сюда прислало наше правительство, чтобы ты узнал о ситуации в городе?

Кирилл: ... Верно. Но по вине одного из монстров я лишился своего коммуникатора, а вместе с ним и связи с начальством. Так что, о нынешней ситуации, я знаю меньше вашего. Придя сюда, я рассчитывал узнать, что творится в городе и заодно связаться с начальством.

Иван: Да уж, а вот связаться и не получится.

Кирилл: Это ещё почему?

Иван: Дело в том, что не получается у нас связаться с внешним миром. И коммуникаторы перестали работать. Ну, точней они-то работают, показывают время, можно на них видео смотреть, музыку слушать, а вот позвонить кому-то, фиг, даже если этот кто-то прямо перед тобой. А, ещё не фурычит выход в интернет, да и какой-либо навигатор в них тоже не функционирует. Короче, всё работает в коммуникаторах, кроме того, что нужно. От них сейчас толк разве что, как от часов. Кстати, часы не нужны? А то, добра этого у нас теперь навалом.

Кирилл: Да, дай один коммуникатор.

Иван достал из кармана коммуникатор и отдал его Кириллу, тот постарался до когонибудь дозвониться, но всё безрезультатно, связи действительно не было. Кирилл посмотрел на время и положил коммуникатор в карман.

Иван: Так вот, несколько дней назад, примерно в 10-11 часов утра, произошло сильное землетрясение, и перестала работать техника.

Кирилл: Какая именно техника?

Иван: Машины, Электроника, огнестрельное оружие, да чего там, даже фонарики, в общем, вся техника перестала работать. А через некоторое время появились монстры, убивающие людей. Кто пытался спастись, кто пытался помочь попавшим в беду. Я был среди тех, кто старался помочь и не заметил, как начало темнеть. На моих глазах самое начало дня сменялось ночью. И когда уже почти стемнело, все окончательно впали в панику, стали бежать, спасаться. Я побежал в свой полицейский участок, где я и ещё несколько выживших решили спрятаться. На улице наступила непроглядная тьма. Это был настоящий кошмар наяву, большая часть жителей умерла ещё в первые часы. Я всегда был человеком неверующим и никогда ни во что не верил, но тогда я решил, что пришёл судный день. Время шло, а света всё не было, кругом лишь одна темнота. Перед нами встала задача найти надёжный способ освещения. Реализовывали это по-разному, но лучшим вариантом оказалось использование факелов. В таком состоянии мы, ясное дело, ничего толком не предпринимали. Всё продолжалось день с лишним, может два, трудно сказать точно, учитывая, что не было способа отследить время. Затем техника вновь заработала. Правда, света в полицейском участке всё ровно не было, но я думаю, что что-то случилось с электростанцией, поскольку электроснабжения нет во всём городе. К счастью, у нас был генератор, благодаря которому получилось восстановить свет во всём полицейском участке! Затем мы попытались связаться с внешним миром, но всё впустую, способа нет. Но к счастью, ещё с давних времён, у нас осталось средство связи с другими полицейскими участками по всему городу, разработанное специально для этого, благодаря чему нам удалось установить контакт с большей их частью. Вместе мы определили общую ситуацию и разработали план действий. Каждый полицейский участок берёт небольшую область вокруг себя для поиска выживших и всего полезного. Ну, там еды, воды, оружия, патронов, медикаментов и тому подобного. После чего все должны были собраться в центральном полицейском участке. Так и поступили. Сначала наша группа обыскала свою область, как и было запланировано. И только затем мы пошли в центральный полицейский участок, прихватив всё, что могло понадобиться. Взяли с собой даже наш генератор, так на всякий случай. (Это был современный, относительно небольшой, переносной генератор, его пара человек свободно могла перенести из дома в дом. Он способен снабжать здание электричеством весьма долгое время без перерыва, правда после этого ему требовалась немало часов на отдых. Массовое внедрение генераторов началось с крупных компаний и важных государственных заведений, таких как больницы и полицейские участки. Сейчас же во всех себя уважающих предприятиях, и некоторых частных сооружениях, есть свои генераторы, но не все они переносные, так, например, в особняке Димы хоть и находится мощный генератор, но он стационарный.) Придя сюда, мы уже потеряли немало людей, а с некоторых полицейских участков так и вовсе никто не пришёл. И связи с ними нет, вполне возможно, что все они погибли. Поскольку я был офицером самого высокого ранга, среди выживших, я стал главным тут. Ну, в общем-то, и всё.

Кирилл: Так что, выходит, что никто не знает, из-за чего всё началось?

Иван: Ну, теории есть: 1) Например, что произошла катастрофа в какой-нибудь секретной лаборатории возле нас, в результате чего и произошло то, что произошло. 2) А может это опять террористы что-то мутят, но по мне это самая несостоятельная. Ну откуда у них такие средства, чтобы устроить нечто подобное. 3) Возможно, это начало биологической войны с кемто, но тогда дело дрянь, ведь в таком случае наш город вряд ли являемся единственным, который подвергся нападению и никто не знает, что нас может ждать за его пределами. 4) Но лично я считаю, что это божий суд или что-то в этом роде.

Кирилл: Это ещё почему?

Иван: Ты не видел, что за кошмар был здесь в первые дни. То, что сейчас творится в городе, не сравнится с тем, что было. По мне такое сделать ни одна страна не могла.

Кирилл, конечно, не видел, что здесь произошло, но самой состоятельной считал именно третью.

#### Опасные монстры

Кирилл: Каких монстров, по-твоему, надо опасаться больше остальных?

Иван: Да всех, никогда не знаешь, что они могут вытворить. Хотя... некоторых, я действительно мог бы выделить. О тварях проникающих внутрь человека ты уже знаешь. Кроме них, есть ещё маскирующиеся.

Кирилл: Ну да, по дороге сюда я встретил одного, замаскировавшегося под женщину.

Иван: Ха, что-то новенькое, о таких ещё не слышал. ... Нет, я не этих имел введу. Есть такие твари, располагающиеся на возвышенности, в особенности, доме или дереве, которые оттуда спускают на землю свои длинные щупальца, крайне похоже на ветви или нечто подобное. Когда до них дотрагивается человек, монстр ими же хватает его и быстро утягивает к себе, после чего он обрабатывает жертву вирусом и кидает обратно. Тварь не убивает несчастного, но учитывая высоту, с которой бедолага летит на землю, он, как правило, умирает от падения.

Кирилл: И как вы с ними справляетесь?

Иван: Трудней всего с теми, которые находятся на здании. Из-за большой высоты снизу по ним не попасть, в связи с чем, приходится вначале подниматься на крышу и только после этого, расправляться с ними. Если не наступать на шупальца, то их довольно легко уничтожить. А тех, которые располагаются на деревьях ещё легче. Однако этих тварей очень трудно обнаружить, не попадаясь в их ловушку, из-за чего приходится крайне осторожно ходить возле домов, деревьев, и других возвышенностей. И то, некоторые наступают на их шупальца. Поэтому, обследуя местность, мы ходим парами, что бы к человеку, угодившему в ловушку, напарник мог прийти на помощь. Несмотря на высокую скорость подъёма, бедолагу можно спасти, вовремя среагировав и выстрелив в шупальце монстра, из-за чего тот может бросить жертву на ещё небольшой высоте. Но учитывая, что темно и напарник не всегда хороший стрелок, удаётся это не часто. Вообще, идеально, когда пойманный сам быстро среагирует и сможет перерезать шупальце, находясь невысоко. Но это, как ты и сам, наверное, понимаешь, не так уж легко. Кроме того, если монстр обхватит ещё и руки, тогда уже ни о каком самостоятельном

спасении не может быть и речи. Иногда мы, мимоходом, обнаруженные щупальца обрубаем топорами.

Кирилл: Топорами?

Иван: Да. В основном это пожарные топоры. Но их не так уж и много, так что хватает, далеко не всем. Так ... (немного поразмыслил и сказал) ещё стоит тебя предупредить о монстрах, которых мы назвали светящимися бабочками. Их давно уже не было видно, но мало ли, вдруг ты попадешь на них. На самом деле сказать бабочки это, или что иное, точно нельзя, но их размер, примерно, такой же. Как ты мог понять из названия, они светятся, и когда я их увидел, а было это ещё когда, техника не работала, они представляли собой потрясающее зрелище. Однако их красота обманчива, подлетев к человеку, они могут взорваться. Вообще, взрыв одной бабочки не такой уж сильный, бедолагу не убьёт, но взрыв сразу нескольких разорвёт его на куски. Эти твари летают стаями, так что, если человек попадётся им на глаза, то он, скорее всего, уже не жилец.

Кирилл: А как справиться с ними?

Иван: Да никак, если ты их заметил, то прячься, авось, пронесёт и они тебя не обнаружат.

Кирилл: Выходит, что нет способа с ними бороться?

Иван: А как с ними поборешься? Стрелять в них бесполезно, это как пытаться прихлопнуть муху кувалдой. А вот огнемётом, которого у нас нет, можно было бы попробовать сжечь их, но... честно говоря, я всё ровно не стал бы испытывать судьбу, ведь так наверняка и самому можно подорваться. Ещё был слушок, что этих тварей порождает какой-то монстр, находящийся в отдалении от стаи бабочек, но его мало кто видел, так что, не уверен, существует ли он на самом деле. Но если он всё-таки реален, то можно попробовать убить его. Возможно, монстр контролирует стаю или поддерживает контакт с ней. Если повезёт, то после его смерти бабочки умрут или хотя бы перестанет докучать.

Кирилл: ... Да, какой только твари в городе нет.

#### Хагель

Иван: И не говори. ... Есть ещё, что тебе стоит знать, но я бы не доверял этому источнику. Кирилл: Не доверял? А почему?

Иван: Ну, видишь ли, это нам рассказал Хагель, а он у нас того.... Так вот Хагель сказал, что когда всё началось, он был на пляже и видел, как монстры вышли из моря, как далеко на горизонте над морем появилась, то ли скала, то ли вулкан, из которого шёл чёрный дым, подымавшийся высоко в небо и он считает, что, как раз из-за этого, день стал ночью.

Кирилл: А почему ты думаешь, что он врёт?

Иван: Ну, кроме него никто больше не видел никакой горы или вулкана, правда никого из выживших с пляжа и нет.

Кирилл: А что же с монстрами, можно ли понять, откуда они пришли?

Иван: Да, если сложить общие показания очевидцев, то и впрямь выходит, что монстры появились со стороны моря. Но это, мы выяснили уже давно, так что, он вполне мог узнать об этом и выдумать всю эту историю. Кроме того, он заявлял, что видел как монстр, ростом 2.5 – 2.7 метров похожий на человека, убил аж 20 спецназовцев.

Кирилл: А что, настолько опасных монстров не было?

Иван: Да нет, в общем-то, встречались и более опасные. Настолько, что даже для хорошо вооружённой толпы представляют угрозу уничтожения. Да и вроде, как я понял, что видел он его, когда ещё техника не работала. Так что, в принципе, тут проблема в реалистичности состоит не в силе твари, а в том, что этот человеко-монстр, был в одежде. Причём, непросто в каких-нибудь клочках, а именно в одежде под стать его росту и габаритам.

Кирилл: И монстра притом никто больше не видел?

Иван: Вот именно.

Кирилл: Мне надо будет поговорить с Хагелем.

#### Остальная информация

Иван: Зачем? Он же псих. Хотя, как хотите. ... Ладно, отведу я вас, когда будет ясно заражены ли вы, но по мне, это пустая трата времени, вряд ли он вам скажет что-нибудь полезное. Кстати, я вам всё ещё так и не сказал, что, похоже, эти монстры не едят людей. Скорее, они охотятся на нас, чтобы истребить и создать себе подобных.

Кирилл: Погоди, так если мы им нужны не для еды, то тогда чем они питаются? И ещё, ты случаем не в курсе, играет ли роль для превращения человека в монстра живой ли он во время заражения или нет?

Иван: Нет, им без разницы, живые ли люди или нет во время заражения, для превращения в монстра это роли не играет. А чем они питаются, я не знаю. Ты кстати заметил, что в городе нет животных, возможно, ими они и питаются, хотя с такими же темпами может оказаться, что и их тоже обращают в монстров.

Кирилл: Какова у вас ситуация?

Иван: Выживших 800 с лишним человек, и большая их часть это гражданские, около сотни сейчас в лазарете, возможно, некоторые из них заражены. Медикаментов пока хватает, оружия тоже в достатке, а вот патронов немного осталось, надолго не хватит, с едой вообще туго... нет её.

Кирилл ещё некоторое время вникал в подробности. Выяснял сколько людей владеет оружием и каким, собирал информацию о тех выживших, о которых, по мнению Ивана, ему следовало знать. Так, к примеру, он узнал, что Никита Соловцов в прошлом не раз сидел в тюрьме. А Бони Вершон крайне отрицательно относится к возможным заражённым, при этом Иван попросил понять Бони, поскольку тот просто старается защитить свою семью (жену и дочь) от всякой опасности. Затем Кирилл заинтересовался количеством разных полезных и вместительных вещей, таких как карты города, портфели, походные сумки. В таком духе и прошли 12 часов.

#### Глава 2: Поход по магазинам

Поскольку Кирилл не выглядел больным, и боли в груди у него не было, его выпустили из камеры и отвели к Хагелю. Это был человек около 36 лет. Ростом примерно 1.7м. Одет в чёрные туфли, серые штаны, не застёгнутый жёлтый пиджак, рубашку с изображением пляжа, в кармане которой виднелся блокнот с ручкой. Кроме того, он носил очки.

Кирилл: Вы Хагель?

Хагель: Да. А вы?

Иван: Это Кирилл Верховец – спецагент правительства, который поможет нам выбраться из этого кошмарного города. Он хотел бы задать тебе несколько вопросов.

(Мысли Кирилла): Что-то я не помню, чтобы обещал помочь им выбраться из города. ... А впрочем, всё равно нельзя бросать их в такой ситуации.

Хагель: Ооо, так вы спецагент, как удобно, ... и о чём вы меня хотели спросить?

Кирилл: Я хотел узнать, вашу историю с самого начала катастрофы.

Хагель: А, ... а это я уже не раз рассказывал этому все неверующему невежде (намекая на Ивана)! Так что, можете его расспросить на эту тему, а мне надо проработать свою теорию случившегося. Прошу меня извинить, если чем-то вас обидел, но позвольте мне побыть одному.

Кирилл: ... А вам не будет трудно рассказать нам, что это за теория?

Хагелю было безразлично, что думает Иван, но мнение Кирилла его интересовало, и он решил рассказать её: ... Конечно, без проблем. Как уже говорил, это всего лишь теория. Но! Я почти в ней уверен! Есть только пара факторов, которые меня беспокоят, их, к сожалению, пока не получается объяснить и связать с моей теорией. Потому, я до сих пор и работаю над ней. И всё же.... (его перебивает Кирилл)

Тем временем пока Хагель говорил, одна парочка собеседников, находившаяся недалеко и слышавшая разговор, тихо, чтобы их не услышали, обсуждала Хагеля.

Первый собеседник: О, как разошёлся! Наверное, это какой-то учёный.

Второй собеседник: С чего ты решил?

Первый собеседник: Только учёный может, не отходя от темы разговора, говорить о чем угодно, кроме как о том, что действительно хочет знать собеседник, ну, может быть, ещё какойнибудь фантаст.

Второй собеседник: Да какой учёный, какой фантаст? Если следовать твоей логике, то тогда скорее выходит, что он какой-нибудь государственный чиновник, говорить по теме, но при этом не отвечать на заданный вопрос это их фишка.

Кирилл: Простите, но можно ближе к делу.

Хагель: А, ну да... извините, я увлёкся. Так вот, моя теория, объясняющая происшедшее в последние дни, заключается в том, что по какой-то, пока мне неизвестной причине, произошло слияние нескольких миров, или, если вам будет удобней, измерений.

На этот раз собеседники сказали одновременно и громче обычного, из-за чего их услышали Иван и Кирилл: «Фантаст!». Однако Кирилл и Иван решили не обращать на них внимание.

Кирилл: В смысле? Что вы имеете виду?

Хагель: Ну, вы слышали теории, что кроме нашего измерения, есть ещё другие. Самая известная это, наверное, о существование альтернативных вселенных, то есть она заключается в том, что в этих других вселенных находится в точности наш мир, но с альтернативными событиями. Например: Где-то не было не одной мировой войны, или она до сих пор продолжается, где-то вы сегодня утром выпили чашку кофе, а не чая.

Иван: Сегодня я ни чаю, ни кофе не пил.

Хагель: Да я же это вам сказал для примера!

Иван: А я тебе говорю, что сегодня ни чая, ни кофе не пил. Так что ошибочна твоя теория.

Хагель: Да ты совсем ничего не понял. ... И вовсе это не моя теория.

Иван: В смысле, не твоя? А у кого ты её стыбзил?

Хагель: Ну, прошу вас, Иван, если не фига не понимаете, то не раскрывайте свой рот и не мешайте мне объяснять человеку, который в отличие от вас, понимает, о чём я говорю!

Иван был оскорблён и хотел высказать, всё, что он думает о Хагеле, но удержался. Хагель собирался продолжить, но раньше него сказал Иван: «Ну, так и быть, больше я не скажу ни слова». После чего Хагель намеревался заговорить, но его снова опередил Иван: «И всё же....» (его перебили)

Хагель: Да заткнись ты уже наконец!

Иван: Как ты смеешь, бабуин перепончатый.... (но Кирилл, не выдержав, перебил его).

Кирилл: Что за детский сад! Прошу вас, Иван, дайте вы ему уже, наконец, рассказать!

Хагель: Спасибо, Кирилл. Итак, я остановился на... а кстати, на чём я остановился?

Кирилл: Вы остановились на том, что есть теория об альтернативных вселенных, с миром как у нас, но с альтернативными событиями.

Хагель: А да, точно, я хотел сказать, перед тем как меня так бестактно перебили, считается, что таким образом планета защищается от глобальной катастрофы. Конечно, несмотря на популярность этой теории, многие не воспринимают её всерьёз, и считают лишь красивой сказкой, я, кстати, тоже не верю в неё, и к моей теории она не имеет никакого отношения.

Кирилл: Погоди, так если она неважна, то зачем ты её нам рассказал?

Хагель: Я её рассказал потому, что она самая известная теория на эту тему и, услышав её, вы бы сразу поняли о чём, примерно, пойдёт речь.

Кирилл: Слушай, может, перестанешь ходить вокруг да около, и перейдёшь к делу?

Хагель: Я как раз собирался. А ещё есть теория. (Заметив нервный вздох Кирилла, он поспешил добавить) На основе, которой я и создал свою. И она заключаются в том, что эти измерения очень сильно отличаются от нашего. Есть точка зрения, что как раз в одном из них обитают такие существа как призраки (Хагель, быстро осознав, что эту тему лучше не развивать, решил поскорей добавить и тем самым закрыть её), но это сейчас неважно. Поскольку эти измерения сильно отличаются от нашего, то в них может быть совсем другая форма жизни, флора, фауна, вирусы, да что там, наверняка, даже свои законы физики. Так... короче, моя теория заключается в том, что наше измерение объединилось как минимум ещё с одним, изза чего и произошло то, что произошло у нас в городе.

Кирилл и Иван переглянулись с таким выражением лица, как будто сказали друг другу: «Ну он и псих». Кирилл конечно раньше не раз слышал о других измерениях и мирах, но никогда это не воспринимал всерьёз. И даже, несмотря на то, что он недавно увидел и узнал, Кирилл не мог допустить, что теория Хагеля возможно верна.

Хагель: Я, конечно, не могу сказать, почему это произошло. Ровно так же, как никто не может точно знать, по какому принципу эти измерения существуют. А вы, что думаете по этому поводу?

Кирилл: Я думаю, что ваша теория настолько же реальна, как и та, которая заключается в том, что нас похитили пришельцы. (Хагель неправильно понял, что хотел ему сказать Кирилл.)

Хагель: А да, теория о похищении пришельцами, конечно, тоже имеет право на жизнь, но мне кажется, что моя куда более вероятна. ... Хотя, если посмотреть на неё с другой стороны, то она может объяснить некоторые моменты, которые я не могу в своей.

Иван: Например?

Кирилл посмотрел на Ивана с таким выражением лица, которое как бы говорило: Ну, на хрена ты спросил?

Хагель: Например, землетрясение, которое произошло незадолго до случившегося. Вполне возможно, это результат похищения нашего города этими пришельцами.

Иван: Постой. Ты намекаешь, что они могли похитить целый город?

Хагель: Дорогой мой неандерталец. Наша вселенная огромна, так же, уже давным-давно доказано, что есть планеты пригодные для жизни разной органики. Так что вопрос о том, есть ли разумная жизнь на других планетах, не стоит, а стоит, насколько её много и насколько она может быть разумна. Но, во всяком случае, некоторые из них уж наверняка, благодаря своим высокоразвитым технологиям, могут перенести город к себе. Правда, в таком случае, нам из него не уйти.

Иван: Стой! Стой! Стой! Стой! Погоди. А как же то, что ты был на пляже и видел, как из моря вышли монстры и появился вулкан?

Хагель: Ну, я же объяснял, высокоразвитые технологии при.... (его перебили)

Иван: А, ну да, так можно объяснить всё что угодно. Началась новая война, в этом виноваты пришельцы. Произошёл бум в развитии, и тут не обошлось без них. Человек полетел, это всё их технологии. Кошка забралась на дерево, бесспорно и тут замешены пришельцы.

Кирилл: Так, хватит, извините нам пора приступить к делу, так что, мы пойдём.

Хагель: Тогда счастливого вам пути, ещё как-нибудь поговорим.

(Мысли Кирилла): Ну, уж нет! (Кирилл твёрдо был намерен больше без необходимости с Хагелем не говорить.)

Иван решил отвести Кирилла в планировочную комнату. Когда они уже почти пришли, к ним подошёл Бони, который намеревался заговорить с Кириллом.

Иван: Что такое, Вершон? У вас что-то важное? А то мы спешим.

Бони: Нет, это не займёт много времени.

Иван: ... Ну, говорите, что хотели.

Бони: Извините за моё поведение при нашей прошлой встрече. Я так себя повёл только из-за того, что волновался за безопасность своей семьи. Кстати, вот и она, (он показал на женщину стоящую неподалёку) это моя жена Ольга, а это (подойдя к девочке, которая держала Ольгу за руку) дочь Екатерина.

Кирилл: Приятно познакомиться, Кирилл, а теперь, если вы не против, мы пойдём.

Бони: Конечно, не смею больше вас задерживать. И ещё раз прощу прощения.

#### Планировка

Иван зашёл в планировочную комнату, а следом за ним и Кирилл. Затем Кириллу представили двух незнакомых ему людей, стоящих в центре комнаты возле стола, на котором лежала карта города.

Иван: Это Алексей Лимбов, и Анастасий Травинов, они изначально были в центральном полицейском участке, плюс у них высокие звания, так что они помогают мне планировать наши действия.

Кроме них в этой комнате находилось ещё 6 человек, как предполагал Кирилл, охранников, все они, включая Алексея и Анастасия, были в полицейской униформе.

Иван решил представить Кирилла: Это Кирилл Верховец, он тот спецагент, о котором нам рассказал Никита Соловцов. ... А где Гаррисон?

Алексей: Он сейчас навещает кого-то в травмпункте.

Иван: Кто-нибудь, сгоняйте за ним. (Один из охранников вышел.) Гаррисон, в основном, занимается оказанием помощи выжившим и, несмотря на то что не полицейский, он весьма хорошо обращается с оружием. А так же он является единственным гражданским, который участвует в планировании следующих действий. Это храбрый, смелый, и ответственный чело-

век. С момента нашей встречи, он не раз доказывал свою надёжность, ему можно безоговорочно доверять.

Прошло немного времени и охранник, пошедший за Гаррисоном, вернулся вмести с ним. (Это был человек 28 лет, ростом 1.9м, с собранными в хвост волосами, одетый в чёрную кожаную одежду.) Иван представил Кирилла и Гаррисона друг другу.

Алексей: Ну что, поскольку все собрались, давайте начнём.

Анастасий: Вначале надо пополнить боеприпасы, я думаю лучше всего это сделать здесь (указывает на карте оружейный магазин, находящийся недалеко от центрального полицейского участка).

Кирилл: Почему ты так считаешь?

Анастасий: Он, во-первых, находится недалеко от нас, во-вторых, является одним из самых крупных оружейных магазинов в городе, в-третьих, когда произошло нашествие монстров, был закрыт, из-за чего есть немалый шанс того, что до сих пор не разграблен.

Кирилл: Откуда ты знаешь, что он был закрыт?

Анастасий: После того как полицейские участки связались между собой и составили план действий. Нам, людям из центрального, предстояло по-быстрому проверить свою область, а затем подготовиться к приходу выживших из других участков и оказать им посильную помощь. Поэтому мы разделили территорию на части и поручили их исследование маленьким группам людей. Поскольку они были малочисленными, основной целью проверки являлся поиск выживших, и поэтому редко когда случалось, чтобы кто-нибудь брал с собой найденные вещи. В связи с чем, когда был обнаружен этот закрытый оружёйный магазин, то не найдя никаких признаков выживших, группа решила не ломать замок и оставить всё как есть.

Иван: Выбор хороший, но всё же, я думаю, что нам вначале надо пополнить запас еды и воды. Многие уже день ничего не ели, а некоторые и вовсе со дня нашествия.

Анастасий: Что за глупость, я, конечно, понимаю, что народ голодает, но сейчас куда важней пополнить наши запасы патронов. Если они закончатся, то нам конец.

Кирилл: Погоди, может быть, Иван прав и нам действительно вначале следует пополнить запасы продовольствия. (Анастасий думал возразить, но Кирилл перебил его) Ну допустим, мы вначале пойдём в оружейный магазин, как вы собираетесь пополнить запас патронов?

Алексей: Мы пошлём туда небольшую, хорошо вооружённую группу людей, которая и пополнит наши запасы.

Кирилл: Так не годится. Нам лучше будет выслать отряд из двух сотен людей.

Анастасий: Ты что спятил? (Анастасий ещё думал добавить, но его снова перебил Кирилл.)

Кирилл: Посылать небольшую группу глупо. Она не сможет за один заход взять достаточное количество боезапасов, кроме того, её легко могут уничтожить и тогда, всё чего мы этим добьёмся, так это, просто напросто, потеряем людей. В данной ситуации нам следует послать большой отряд, который за один заход возьмёт всё ценное. Конечно, есть вероятность того, что такой отряд привлечёт больше тварей, но зато, это нам позволит зачистить местность от монстров гораздо быстрей, да и шансы на минимальные потери будут выше.

Алексей: Это неплохо звучит, но у нас не так много патронов и людей, владеющих оружием. А так же не забывай, что здесь должна остаться небольшая группа с боезапасами для охраны выживших. В результате у каждого в отряде будет слишком мало патронов.

Кирилл: Я знаю об этой проблеме и поэтому предлагаю, чтобы только одна четвёртая отряда состояла из вооружённых. (Некоторые думали что-то возразить и тем самым перебить Кирилла, но он этого им не позволил и продолжил.) Безоружные будут по возможности во вместительной одежде и с такими вещами как мешки, портфели, рюкзаки. Назовём их носильщиками. Как ясно из названия, их задача искать, собирать и нести полезные вещи. Тем временем вооружённые люди, назовём их защитниками, должны будут зачистить местность от монстров

и охранять носильщиков. Поскольку у нас проблемы с боезапасами, нам стоит сделать упор на маневренности и мобильности, поэтому защитники будут одеты в лёгкую одежду и вооружены одним огнестрельным оружием с небольшим количеством патронов для него. Также, некоторые носильщики возьмут с собой большую часть топоров, которые пригодятся защитникам в случае, если там будут монстры – ловушки.

Гаррисон: Не думаю, что будет много людей готовых пойти на это, они сейчас не в том состоянии. ... Вы же не собираетесь их заставлять!?

Кирилл: Успокойся, никто не будет их принуждать. Именно поэтому, вначале стоит сходить за едой. Мы объясним, что отряд направится за пополнением припасов еды и воды, каждый, кто пойдёт с нами, вернувшись сюда, сможет взять себе одну четвёртую всех принесённых им запасов. Если же идти за боезапасами, то их так заинтересовать не получится и вряд ли найдётся достаточное количество желающих. После же пополнения запасов продовольствия должна заметно повыситься мораль и отдача людей, что в последствие наверняка позволит нам собрать нужное число добровольцев и на поход в оружейный магазин.

Анастасий: Пополнение вооружения тоже бы повысило настрой!

Кирилл: Да, но не так. Они бы, конечно, осознавали, что дела идут на лад и всё такое, но одного этого мало. Им сейчас надо, это, ощутить и почувствовать. Поверьте, пополнение запасов еды — это именно то, что нам сейчас нужно, я знаю, о чём говорю.

Иван: ... Ну, думаю, все согласны, что первым делом пополним запасы еды и воды? (Все согласились, Анастасий хоть и остался при своём мнении, но дал понять, что тоже согласен. Затем Иван, указывая на карте торговый центр находящийся недалеко от них, предложил вначале проверить его.) Он недалеко, большой, а кроме того, в нём, при проверке территории, полицейские из центрального участка, обнаружили огромное количество продовольствия, но из-за небольшой численности отряда, у них получилось взять лишь незначительную его часть. Скорее всего, он всё ещё полон еды. ... Кроме того, у меня есть план этого торгового центра (Иван показал его).

Кирилл: У тебя только один план магазина?

Иван: Всего два.

Кирилл задумался и через некоторое время предложил: Я и Гаррисон возьмём по отряду, в каждом по 100 человек, а именно 25 защитников и 75 носильщиков. По дороге к магазину оба отряда будут идти вместе. Носильщики будут в центре, а защитники окружать их со всех сторон. По прибытии на место я со своим отрядом проверим одну половину магазина (показывая на плане), а Гаррисон с его отрядом – другую. На сбор припасов 30 минут, отсчёт будем вести после разделения. По истечению времени, возвращаемся ко входу в магазин и там, первый пришедший отряд будет ждать второй, в течении 10 минут, на случай если тот по какойто причине задержится. Затем мы вновь объединяемся и вместе идём в центральный полицейский участок, тем же построением что и пришли. Если через 10 минут объединение так и не состоится, то пришедшие возвращаются на базу. В случае же если после разделения любой из отрядов окажется в чересчур опасной ситуации, пусть он сразу же отступает в центральный полицейский участок самостоятельно. Поскольку планов магазина всего два, то один из них будет у меня, а другой у Гаррисона. Кроме того, на случай если командир не сможет выполнять командование или если потребуется разделить отряд, стоит назначить в каждый из них по заместителю.

Алексей: Я буду заместителем в отряде Кирилла.

Анастасий: Что ж, ну а я в отряде Гаррисона.

Кирилл: Хорошо, тогда так и поступим, а Иван пока пусть останется тут, присмотрит за базой.

#### Поход в магазин

Все стали готовиться к походу в магазин. Кирилл и Гаррисон пошли искать добровольцев на роль членов отряда, вначале мало кто хотел пойти, но после того как им рассказали о плюсах носильщиков, число желающих резко возросло. В конце концов, нужное количество добровольцев было собрано. Затем Кирилл и Гаррисон занялись оснащением новобранцев и вводом их в курс дела (то есть подготовкой к заданию).

Пока всё шло хорошо, к Кириллу прислушивались, и он мог влиять на принятие решений. Однако так могло продолжаться не всегда, и поэтому Кирилл решил узнать, сможет ли он, при необходимости, обратившись к массе, оспорить план лидеров выживших, или же, в крайнем случае, самому возглавить их. Для этого Кирилл узнал мнение людей о своих руководителях. Оказалось, что они Ивану верят и уважают его, но он не пользуется большой популярностью. А вот Гаррисон, напротив, в сильном почёте у выживших. Он заслужил любовь людей тем, что всегда старается заботиться о них и как может, помогает больным. Это насторожило Кирилла, такой человек «В статусе героя» может вбить себе в голову всё что угодно и если захочет, то сможет даже организовать переворот и стать предводителем выживших, люди поддержали бы любое решения Гаррисона.

Когда всё и все были готовы, они выступили к торговому центру. Поскольку Кирилл являлся лидером одного из отрядов, он вооружился немного сильнее, чем остальные. Таким образом, Кирилл взял дробовик с небольшим количеством патронов к нему и пистолет с несколькими обоймами. Кроме того, он сменил нож на более боевой. Гаррисон, поскольку тоже был лидером отряда, взял патронов больше остальных. Правда, из-за того что он недостаточно хорошо владел другими видами оружия, он взял из огнестрела только пистолет. Алексей и Анастасий взяли по автомату. А так же, все вышеперечисленные, имели коммуникаторы для отсчёта времени после разделения. Кроме того, все члены отрядов взяли с собой по фонарику. У некоторых они были стандартными, у других специальными, которые крепились на одежде или голове. Те же, у кого были обычные – прикрепляли их к своему оружию, при помощи специального устройства или же скотчем, но были и те, которые, как и Гаррисон, вовсе решили не делать этого, а держать фонарики в руке. Для освещения большой территории у некоторых были фонари-прожекторы. (Ясное дело, что фонарики, выжившие, в принципе, всегда носили с собой, куда бы они не пошли, а вот, что касается фонарей-прожекторов, то их брали только тогда, когда происходила вылазка с большим количеством людей.)

По пути к торговому центру попадались монстры, но проблем с ними не возникло, и их быстро уничтожили. Придя на место, отряды, как было запланировано, разделились. Завидев еду, носильщики, сразу же накинулись на неё, кто ел чипсы, кто колбасу, кто жадно хлебал воду, кто ещё что. Глядя на всё это, у Кирилла резко пропал аппетит. Подождав около минуты, Кирилл скомандовал, чтобы все приступили к сбору продовольствия.

Кирилл: Так перекусили, а теперь возвращаемся к работе. Давай, давай, давай, живей, когда вернёмся на базу, у вас будет возможность по нормальному поесть.

Они приступили к сбору. Тем временем некоторые не упускали возможности что-нибудь мимоходом запихнуть себе в рот.

Спустя время в одном из отделов торгового центра стали раздаваться крики, звуки борьбы и стрельбы, стало ясно, что часть отряда столкнулась с серьёзной опасностью. Кирилл и ещё несколько защитников побежали на помощь.

#### Первая серьёзная угроза

Придя к месту борьбы, он заметил, что сражение происходило всего с одним врагом. Это был монстр ростом примерно 1.8м. Он выглядел жирным, и на теле у него находилось много отверстий. Среди сражающихся людей уже были убитые и раненые. Остальные спрятались в укрытии, некоторые из них периодически стреляли по монстру, который медленно двигался к ним. Кирилл обратил внимание, что среди стреляющих был Алексей.

Кирилл: Что у вас тут творится?

Алексей: Быстрей в укрытие и делай как мы!

Кирилл с подкреплением тоже заняли защитную позицию и начали стрелять в чудовище из укрытия. Но тут монстр остановился, его отверстия затянулись вовнутрь тела, после чего он, на некоторое время, слегка увеличился в объёме. Затем чудовище резко вернулось в первоначальные размеры, при этом из каждого отверстия вылетело что-то на большой скорости. Казалось, как будто, монстр в ответ выпалил по отряду огромным количеством пуль. Эта была очень сильная и разрушительная атака, настолько, что ближайшие объекты к монстру были разнесены в клочья, а сами пули проходили через несколько рядов и оставляли отметины в стенах. Но из-за большого разброса, несмотря даже на немалую область поражения и количество одновременных выстрелов, жертв и раненых почти не было. Тем не менее, некоторых эта атака ввела в панику, других же в замешательство.

Вскоре Кирилл возобновил стрельбу, а затем постепенно к нему начали подключаться и остальные. Монстр медленно двинулся на неугомонных, при этом стреляя в них, но только теперь не одновременно со всех отверстий, а каждым по отдельности, независимо друг от друга. Сила удара была такова, что при попадании в туловище человека, тот отлетал. Общая скорострельность отверстий была весьма высокой, несмотря на то, что каждая из них стреляла нечасто. Также, заметно возросла точность выстрелов.

Один из защитников крикнул Кириллу: Может кинуть в него гранату?

Кирилл: А она у тебя есть?

Защитник: Да.

Кирилл: Тогда кидай.

Что тот и сделал. Монстр из-за взрыва отошёл на пару шагов и перестал стрелять. Первым кто возобновил стрельбу по нему, после взрыва гранаты, был один из защитников. Монстр же практически сразу выстрелил в того в ответ. Пуля задела объект, за которым защитник укрывался, и прошла в нескольких сантиметрах от его лица. Перестрелка возобновилась, но спустя время и ценой немалых потерь, им всё-таки удалось его завалить.

В бою погибло 15 человек, и 7 было ранено. Среди раненых оказался и Алексей, Кирилл даже не заметил, когда это произошло. У Алексея кровоточила шея, видимо, один из выстрелов монстра задел её. Когда Кирилл к нему подошёл, тот ещё находился в сознании. Алексею, как и другим раненым, старались помочь, насколько было возможно в данной ситуации, но, несмотря на все усилия, они вскоре скончались. После небольшой паузы уцелевшие забрали боезапасы, оружие и сумки с продовольствием у погибших товарищей. Тем временем Кирилл размышлял над произошедшим.

(Мысли Кирилла): Погибли даже те, которые не были серьёзно ранены. Как будто они умерли от очень сильного яда. Но может ли это быть результатом заражения? Ведь Иван говорил, чтобы зараза убила человека должно пройти немало часов, а тут смерть спустя всего лишь нескольких минут. ... Скорее всего, у этого монстра другой вирус, намного более сильный. Но если это действительно так, то может умерший не превратится в одну из этих тварей? Пожалуй, я лучше не буду сейчас это проверять.

Кирилл достал из кармана коммуникатор, посмотрел на нём время, после чего обратно спрятал. Полчаса уже скоро пройдут. Кирилл собирался уходить, но тут увидел одну из пуль монстра. Он сказал находящимся неподалёку от него людям, чтобы они начали собираться, так как оговоренное время на сборы подходит к концу, и приказал передать это остальным. Сам же подошёл к вражеской пуле и поднял её рукой. Это было что-то вроде кости, внешне она напоминала большую фалангу пальца, с дырками в ней. Кирилл осматривал отверстия в кости, стараясь рассмотреть, что находится внутри. Почти сразу же он почувствовал сильное жжение в пальцах, которыми держал пулю твари. Кирилл бросил её и посмотрел на руку. Его пальцы посинели (но, немного позже, они придут в норму).

#### Возвращение на базу

Кирилл вместе с отрядом пошёл к входу в торговый центр. Вскоре там появился и Гаррисон со своими людьми. У Гаррисона никто не погиб, но было несколько раненых. Объединившись, отряды пошли обратно на базу.

Когда они вернулись, Кирилл сказал Гаррисону: Проследи, чтобы носильщики взяли только одну четвёртую часть еды, принесённой ими, затем дай немного пищи остальным, а оставшиеся запасы продовольствия отнеси на склад. Кроме того, следи за тем, чтобы драки из-за еды между выжившими не было.

Затем Кирилл зашёл в планировочную комнату. Там уже были Иван, Анастасий и несколько охранников.

Иван: Ну и как всё прошло?

Кирилл: Могло быть и получше, но, в общем неплохо. Теперь в ближайшем будущем недостатка еды и воды у нас не возникнет. Но мы потеряли 22 человека и ещё у нас несколько раненых. Среди погибших Алексей.

Иван: Что у вас там произошло?

Кирилл: Мы наткнулись на крайне опасного врага. Монстр был среднего роста, и при этом очень толстым, с отверстиями на теле, из которых он стрелял в нас. Тварь оказалась очень живучей, но всё-таки нам удалось её прибить. В этой битве мы потеряли 15 человек, и семеро было ранено, но вскоре и они умерли. Поскольку у большинства ранения не имели угрозы для жизни, то появляется вероятность того, что их смерть – это результат заражения от твари.

Иван: Но тогда.... (его перебивают)

Кирилл: Да, если это так, то выходит, он мало того что самый опасный и живучий монстр с которым я встречался, так ещё и обладает другим, более сильным вирусом.

Иван: Значит, говоришь, что он толстый, в дырку, так ещё и стреляет.

Кирилл: Да, ... ты его уже встречал?

Иван: Нет, я до сих пор даже и не слышал о таком. ... Но может быть, ты наткнулся на какого-нибудь первоначального монстра.

Кирилл: В смысле первоначального?

Иван: Ну, в смысле, может он был одним из тех, которые атаковали город в первый день нашествия. Многие, в том числе и я, считаем, что первоначальные монстры намного опасней нынешних, но по какой-то причине, примерно после того как начала работать техника, они исчезли, ну или большая их часть. А в городе остались лишь обращённые. Но нам иногда попадались весьма сильные твари. Возможно, что они, как и тот, которого повстречал ты, из первоначальных монстров.

Кирилл: Так почему вы меня о них сразу не предупредили?

Иван: Вообще-то я тебе говорил, чтобы ты опасался всех тварей, ведь кто знает, насколько опасными могут быть некоторые из них, во всяком случае, в городе навалом самых разнообразных монстров. А насчёт того, что первоначальные были мощнее нынешних, я,

в конце концов, не уверен. Да, вспоминая первые дни, я действительно так считаю. Но может мне это только кажется, не работала ни техника, ни электроника, не действовало оружие, повсюду монстры убивали людей, а кроме того, ещё и день стал ночью, так что, это вполне мог быть эффект первого впечатления.

Кирилл: А вирус у этих первоначальных монстров был сильней?

Иван: Да кто их знает, в первые дни было не до того, а позже, когда мы встречали особо опасных монстров, раненые люди, при битве с ними, либо погибали сразу от полученных ран, либо им везло, и они вовсе не оказывались заражёнными. Кроме того, похоже, не у всех монстров есть этот вирус. Помнишь, я рассказывал о светящихся бабочках? Так вот, они взрывались, уничтожая жертву, ясное дело, что заражение в данном случае совершенно бесполезно, в связи с чем, вирус им попросту не нужен. Наверняка есть и другие монстры, которые тоже его не имеют.

Кирилл: Я бы не спешил с выводами. ... А как на базе были дела, пока нас не было?

Иван: К счастью обошлось без всяких особых происшествий. Теперь нам надо решить, какой будет наш следующий шаг.

#### Оружейный магазин

Кирилл: А что тут решать? Нам надо выступать в оружейный магазин. (Он стал рассматривать карту.)

Иван: В тот, что предлагал Анастасий?

Кирилл: Да, он вполне подходит. Иван: Применим всё ту же тактику?

Кирилл: Да. Пойдёт 100 носильщиков и 50 защитников, но поскольку магазин небольшой, мы запустим вначале туда несколько защитников для проверки на безопасность, а потом уже носильщиков. ... Я и ещё 15 человек войдём в магазин и проверим его. Во время проверки никому не входить в него, даже если там начнётся бой. Нужна будет помощь, сообщу об этом, когда можно входить носильщикам, тоже. Во время моего отсутствия надо, чтобы кто-то остался главным в остальном отряде, думаю, Анастасий подойдёт (тот согласился). (Обращаясь к Анастасию) Ты и остальные защитники, будете отвечать за безопасность носильщиков, защищать их от монстров, которые возможно подойдут, и следить, чтобы никто не входил в магазин. Потом, когда я скажу, что место безопасно, ты впустишь всех носильщиков, но сам с остальными защитниками останешься снаружи, охранять вход в магазин. После того как вооружение и боезапасы будут собраны, мы пойдём назад на базу. По-хорошему, конечно, надо бы увеличить количество защитников, но из-за недостатка в патронах у нас еле и на 50 хватит. (Все согласились с планом Кирилла.)

Иван: Думаю, нам стоит подождать, пока народ не отдохнёт. А затем только приступать к вылазке.

Кирилл: Согласен. Но тебе и Гаррисону лучше остаться тут и присмотреть за порядком на базе.

Иван тоже хотел пойти, но он понимал, из-за того что в центральном полицейском участке появилась еда, могут возникнуть беспорядки и ему, как и Гаррисону, для сохранения порядка, лучше будет остаться на базе. И поэтому согласился.

Прошло несколько часов, и они решили, что настало время подготовки. Кирилл и Анастасий пошли готовить отряд. Как раз во время этого выжившие поинтересовались, что же им с этого будет.

Один из выживших: Вознаградите дополнительной едой?

Кирилл: (Про себя: Разбежались!) Нет. К тому будет больше доверия.

Другой выживший: (Понизив голос) Да что нам с этого доверия.

Кирилл: Ну, например, может быть дадут пистолет и.... (его перебили) Выживший: Нам дадут оружие!?

Кирилл: (Выделяя первое слово) Возможно, дадут пистолет и поставят в охрану. Ясное дело, что доверие к тем, кто участвует в вылазках и всячески помогает, даже если он только носильщик, значительно больше, нежели к тем, кто себя никак ни проявляет. Поэтому, естественно, если потребуется дополнительные охранники базы или защитники на вылазку, то выбирать будут как раз из тех, кто уже успел себя хорошо зарекомендовать. В свою очередь охранники и те, кто участвует в вылазках, будут получать усиленный паёк, так как им потребуется много энергии для подержания сил и формы. ... Перевод в охранники и в защитники добровольный, и никто вас не будет заставлять, становится тем или другим, поэтому вы свободно сможете отказаться от назначения. Даже если вы не станете ни тем, ни другим, участие в вылазках и оказание какой-либо помощи, вам зачтётся.

Затем Кирилл и Анастасий продолжили собирать отряд. Некоторые из прошлых участников, мягко говоря, уже успели так обожраться, что оказались не в состоянии что-либо делать. Были и те, которые сразу отказались идти и решили остаться. Из-за чего Кириллу и Анастасию пришлось искать других желающих на замену недостающих членов отряда. Но благодаря тому, что еда заметно подняла мораль выживших, добровольцы быстро нашлись. Затем они начали инструктаж и подготовку новичков. Когда всё было готово, отряд направился к оружейному магазину.

По пути они встретили несколько монстров, с которыми без проблем справились. Придя на место, Кирилл обратил внимание, что дверь магазина всё ещё была закрыта (это заметно повышало шансы, что он всё ещё не разграблен и безопасен). Но, несмотря на это, Кирилл, как и планировалось, вначале решил проверить магазин на безопасность. Он взломал дверь и вместе с 15 защитниками осмотрел помещение. Было похоже на то, что в нём нет монстров. Кирилл разрешил носильщикам войти, а также отправил 10 защитников обратно к Анастасию, но 5 защитников и он сам на всякий случай остались в магазине.

Как и предполагал Анастасий, несмотря на сравнительно небольшой размер магазина, он оказался полон оружия и патронов к нему. Вскоре, собрав всё полезное, что было в нём, они без происшествий вернулись в центральный полицейский участок.

#### Глава 3: Ошибка и её последствия

Придя на базу, Кирилл и Анастасий поручили офицеру заняться переносом новоприбывшего вооружения в склад, после чего они пошли в планировочную комнату, где уже находились Иван с охраной и Гаррисон.

Кирилл: Боеприпасы получилось неплохо пополнить и на этот раз обошлось без потерь.

Иван: У нас изменилось ситуация.

Анастасий: Что случилось?

Иван: Во время вашего отсутствия на нас напали монстры, потерь немного, но и немало раненых, кроме того, состояние больных в лазарете ухудшилось, а медикаменты уже вот-вот закончатся. Нам срочно надо сходить в ближайшую больницу и пополнить их запас.

Гаррисон: Я считаю, что больные, находящиеся в тяжёлом состоянии, без лекарств и медицинского оборудования долго не протянут, поэтому будет лучше взять их собой.

Иван: Предполагаю, что у нас нет иного выбора, кроме как пойти туда с той же тактикой, что и раньше, но только на этот раз носильщики понесут людей находящихся в тяжёлом состоянии.

Кирилл: Не пойдёт, это слишком опасно! Мы не знаем, по какому принципу монстры выбирают место своего пребывания, но можно предположить, что обращенные в них придерживаются той территории, где они превратились в чудовищ. Наверняка, во время нашествия монстров, именно в больнице было больше всего таких.

Анастасий: Да и, кроме того, возможно, что твари собираются в тех местах, к которым их жертвы проявляют повышенный интерес.

Гаррисон: Ты что ж, намекаешь, что они разумны и способны на что-то подобное? Да это полный бред.

Кирилл: Нет, Анастасий прав! Они действительно могут оказаться довольно разумными. Кроме того, для того чтобы обратить внимание, куда масса проявляет повышенный интерес и в последствии собраться там, в ожидании очередной жертвы, особого интеллекта не надо. ... Пожалуй, эта возможность даже более вероятна, чем та, которую высказал я.

Анастасий: Надо отказаться от переноса раненых. Лучше будем действовать старой тактикой. Придём туда хорошо сформированным отрядом, зачистим больницу от монстров, соберём всё полезное, что там есть и вернёмся на базу.

Кирилл: Так тоже не годится. На этот раз надо поступить немного иначе. Сначала стоит послать разведгруппу, состоящую где-то из 15 хорошо вооружённых людей, которая бы проверила больницу на опасность. Затем, если она безопасна, мы пошлём туда большой отряд, в крайней случае, с тяжелобольными.

Гаррисон: Глупости! Больные не могут столько ждать, некоторые к тому времени уже умрут. Надо сразу посылать отряд с ранеными.

Кирилл: Да как ты не понимаешь, это слишком рискованно, если там окажется чересчур много монстров, то мы можем больше потерять, чем спасти.

Гаррисон: Вот именно, если. А вдруг их всё-таки не будет много? То тогда люди просто так погибнут!

Кирилл: А если поступить, как ты предлагаешь, то может погибнуть гораздо больше людей.

Гаррисон: Да с чего ты взял, что в этом случае небольшая группа выживет!?

Кирилл: При серьёзной опасности у небольшой и хорошо обученной группы гораздо больше шансов вовремя отступить и скрыться от врага, чем у большого отряда.

Гаррисон: А если группа всё же будет уничтожена, то, как мы об этом узнаем? Будем ждать, кто знает, сколько времени!? К тому моменту тяжелораненые уже умрут. Или может, пошлём ещё одну группу на смерть!?

Иван: Хватит спорить! ... Кирилл, я понимаю, что осторожность крайне важна, особенно в данной ситуации, но мы не можем поступить, так как ты предлагаешь, это займёт чересчур много времени. Но и брать с собой тяжелораненых мы тоже не будем, это слишком опасно и они сильно понизят мобильность отряда, пусть лучше тут отдыхают. ... Поступим, так как предлагает Анастасий, но только возьмём с собой не 50, а 100 защитников.

Кирилл понимал, что настаивать на своей тактике бесполезно и поэтому, он решил хотя бы позаботиться о возможности отступления, на случай если это потребуется.

Кирилл: Тогда нам надо разработать план отступления на случай, если будет скверная ситуация.

Иван: И что ты предлагаешь?

Кирилл: Вначале надо решить в какую больницу мы направимся, а затем определить, куда будет удобно отступать в случае необходимости.

Они склонились над картой, и Иван, почти сразу, предложил одну крупную больницу, находящуюся довольно далеко от базы и не попавшую под проверку не только центрального, но и любого другого полицейского участка, кроме того, недалеко от неё располагаются продуктовый и оружейный магазины. По мнению Ивана, это повышало шанс того, что в ней всё ещё могли находиться выжившие.

Затем они начали подыскивать место, которое можно было бы использовать в качестве временной стоянки (куда можно отступить), что оказалось намного сложней. Прошло время, прежде чем Анастасий предложил особняк, находящийся не очень далеко от больницы и сравнительно недалеко от центрального полицейского участка, кроме того, он стоял в стороне выхода из города. Этот особняк был поменьше, чем у Димы, но всё ровно, вполне мог вместить всех выживших. Главным же плюсом Анастасий считал то, что особняк, как и прилегающая к нему местность, окружён забором, по которому, при наличии исправного генератора, можно пустить сильный ток. Так же, по мнению Анастасия, его вполне можно будет использовать в качестве перевалочного пункта на пути к выходу из города, когда всё уже будет готово к этому. Все согласились, что это место подходит.

Кирилл: Лучше будет, если мы вначале сходим туда и подготовим эту базу заранее.

Гаррисон: Глупости, сплошная трата времени.

Кирилл: На это много времени не уйдёт. Мы можем поручить подготовку базы небольшому отряду. А сами присутствовать будем только вначале проверки, чтобы убедиться, что в особняке нет особой опасности, после чего пойдём к больнице. Думаю, для этого достаточно оставить 50 зашитников.

Иван: Не пойдёт, если мы возьмём ещё 50 защитников, то полицейский участок будет слишком слабо защищён.

Ещё некоторое время прошло, пока они спорили, как же поступить. Рассматривали даже возможность сначала перевести базу в особняк (перенести туда всех выживших, припасы еды и амуницию) и только после этого направиться к больнице. В этой идее были как минусы, так и плюсы, плюсов больше, но от неё всё же решили отказаться, так как они не знали, безопасен ли особняк, а тратить время на разведку, ни Иван, ни Гаррисон, не хотели.

В конце концов, они решили, что пойдут туда в составе 260 человек (100 защитников и 160 носильщиков), взяв с собой часть еды, и оставив её на второй базе. А также прихватив два генератора из запаса, для освещения особняка и подаче к забору электричества. На будущей базе останется отряд, состоящий из 30 защитников и 10 носильщиков, его задачей будет зачистить особняк и прилегающую к нему местность, а затем подготовить её к защите (носильщики нужны, чтобы носить при себе разные полезные вещи, которые могут пригодиться, например:

запасные патроны, различные инструменты и материалы). А остальные в составе 220 человек отправятся к больнице.

Кроме того, они решили изменить тактику обследования территории. Теперь проверка местности будет осуществляться сравнительно небольшими отрядами, состоящими приблизительно из 20 человек, каждый из которых возглавит командир, у которого будет заместитель, на случай если он не сможет выполнять свои обязанности или потребуется разделить отряд. Кроме того, почти каждому отряду будет дан фонарь-прожектор.

План был прост, все отряды идут к месту назначения вместе. Затем они разделяются, очищают больницу от монстров, заодно осматривают её на наличие полезных вещей. Затем, когда всё будет собрано, они возвращаются в центральный полицейский участок. В случае если в больнице окажется слишком опасно, то все должны будут отступить на новую базу.

На том и порешили. Как и раньше, было решено оставить главным на базе Ивана. А на задание пойдёт Кирилл (как главнокомандующий отрядов), Гаррисон (как заместителя главнокомандующего) и Анастасий (в качестве командира отряда, который останется в особняке).

Не став тратить время зря и решив сразу готовиться к походу в больницу, они быстро, и тщательно, сформировали отряды, назначили в них командиров и заместителей. Кроме того, поскольку теперь не было нехватки ни в вооружении, ни в патронах, защитники одели более вместительную одежду и взяли по два вида оружия (основное: как правило, это автомат или дробовик, и дополнительное: пистолет) с большим запасом патронов к ним.

#### Второй особняк

Они без проблем пришли к особняку стоящему на возвышенности, оформленному в старом стиле. В нём белые стены, с замысловатым орнаментом, украшали старинные гобелены и драпировки, всюду была изысканная антикварная мебель, пол покрывала белая плитка. Белой была и каменная лестница, ведущая на второй этаж, а с него на третий вели две лестницы поменьше.

Вся территория особняка была окружена забором, большим и надёжным, у которого был особый стиль оформления. Войти на территорию можно было через специфические ворота, соответствующие стилю и размеру забора. Это главный вход, располагающийся напротив особняка и его дворика. Он был рассчитан не только на пропуск людей, но и автомобилей. Кроме главного входа имелся ещё запасной, находящийся рядом со спортивной площадкой. Он был сделан в виде небольшой дверцы, размером немного более человека среднего роста, в закрытом состоянии дверца отлично сливалась с общим фоном забора. Территория вокруг особняка была довольно большой. В неё входил сам особняк, его дворик и огромная спортивная площадка, которая, в отличие от остальной части территории, находилась не на возвышенности, и чтобы оказаться на ней, надо было спуститься вниз по лестнице.

Все быстро проверили особняк и его территорию, никакой особой опасности там не было, лишь несколько монстров-ловушек встретились им, которых быстро ликвидировали. Затем они, как и планировали, оставили небольшой отряд с Анастасием во главе, и пошли к больнице.

#### Больница

Здесь, как и во всём городе, царил после хаосный беспорядок. Площадь перед больницей была забита машинами, большими и маленькими, раздолбанными и нет, так что приходилось крайне медленно и осторожно проходить мимо автомобилей, мимоходом осматривая их. Всё выглядело крайне скверно, в здании не горел свет, и это не предвещало ничего хорошего. Кирилл приказал командиру, у которого была снайперка с прицелом ночного виденья, просмотреть через неё территорию больницы, что тот и сделал. Однако монстров нигде не наблюдалось. Для многих это было странно. У некоторых даже появились мысли, что зря они так сильно опасались этого места.

Это продолжалось недолго, когда часть людей уже почти подошла к больнице, отовсюду начали лезть монстры. Вскоре всем стало ясно, что местность крайне опасна. Кирилл скомандовал отступление, но было слишком поздно, монстры уже почти окружили выживших. Отряды начали отходить к новой базе, кто какой дорогой, но большая часть избрала путь напрямик. Защитники стали прикрывать отступление, но монстров было слишком много и их не получалось сдержать. Началось месиво. Кирилл тоже прикрывал отступление и старался помогать там, где это было больше всего необходимо. Вскоре защитники выработали тактику, когда возле автомобилей скапливались монстры, вооружённые стреляли машине в бензобак, что далеко не всегда убивало существ в зоне взрыва, но зато хорошо замедляло их и затрудняло подход к отрядам.

Когда почти все отряды покинули площадку, прикрывающие тоже стали постепенно отступать и стрелять даже по тем автомобильным бензобакам, которые только находились рядом с монстрами, уже с целью лишь замедлить их. Вскоре все выжившие вышли с территории больницы.

Когда отрыв от толпы монстров был огромным, и казалось, что самое страшное миновало, произошло сильное землетрясение. Мгновение, и в центре т-образного трёхстороннего перекрёстка дорог, перед большей частью выживших, из-под земли вырвалось огромное чудище. Монстр торчал столбом и, немного сгорбившись, повёрнулся в сторону людей, которым он так неудачно перекрыл путь ко второй базе.

Высотой чудовище где-то с пятиэтажный дом, причём часть его скрыта в земле и не видна. Он был белого цвета, не имел ни рук, ни ног и по своей форме, весьма смутно и отдалённо, напоминал громадного червя или змею, хотя у большинства он ассоциировался с гигантской, длинной и непонятной массой. У монстра была огромная пасть и большой глаз, над ней. Ещё, по бокам располагалось некое подобие крюков, длина которых позволяла им находиться перед ртом и глазом, причём, он мог ими свободно управлять и они выглядели крепкими и острыми, но не было похоже на то, что чудовище использует их как оружие. Из туши, в основном спереди, торчало много длинных, но не очень широких щупалец, которые извивались в воздухе.

Поскольку для большей части отрядов монстр отрезал путь к особняку, а назад было слишком опасно возвращаться, им ничего не оставалось, кроме как, как возможно быстрее, убить его. Вооружённые, включая Кирилла, начали расстреливать чудовище, а остальные постарались спрятаться. Те же, кому повезло, и для них путь к новой базе не был отрезан, сразу же побежали к ней. Однако среди них были и те, кто решил остаться и помочь попавшим в ловушку.

Чудище нагнулось и вонзило часть своих щупалец в землю сквозь асфальт. Кирилл, заметив вырывающиеся щупальца из асфальта у себя под ногами, резко отпрыгнул и избежал того, чтобы его схватил монстр. Кроме Кирилла чудовище старалось поймать и других людей, используя остальные щупальца, которые так же вырывались из-под земли под своими целями. Тех, кто не успел вовремя среагировать и был пойман, за считанные секунды, щупальца утаскивали в землю. Когда шупальца не успевали схватить свою цель, они зачастую выбирали новую, из рядом находящихся. Если у них этого снова не получалось, то эта часть щупалец возвращалась обратно в дырку в земле, из которой они появились, а затем снова старались поймать какую-нибудь жертву уже из другого места. Монстр пытался схватить как тех, кто стрелял в него, так и тех, кто просто прятался. Теперь выжившим приходилось следить за чудищем, стрелять в него и при этом, не давать себя схватить.

Так продолжалось некоторое время, а от стрельбы всё не было видно толку и складывалось впечатление, что ему всё нипочём. Однако матёрые выжившие помнили по своему опыту, что с живучими монстрами зачастую не виден результат от стрельбы, но им всё равно наносится урон и, в конце концов, они умирают. А значит и этот, так или иначе, рано или поздно, но всё равно умрёт, во всяком случае, они искренне на это надеялись и поэтому, несмотря на отсутствие видимого результата, всё ровно продолжали стрелять.

Тут командиру одного из отрядов, которые не были отрезаны монстром, пришла идея. Он взял оружие, фонарь-прожектор, позвал за собой своих людей и остальных, сказав, что у него есть план и ему потребуется помощь, а также, чтобы они взяли несколько фонарей-прожекторов с собой. Его отряд сразу пошёл за ним в дом находящийся возле чудища. Некоторые командиры, немного подумав, тоже последовали за ним со своими людьми. Остальные остались и продолжали стрелять в монстра. Но были и те, кто не решился, ни идти в здание, ни остаться и сражаться. Они пришли к выводу, что стало слишком опасно, и поспешили отступить на базу.

Один из людей, подымающийся по лестнице вслед за командиром, чья была идея, спросил: В чём заключается план?

Автор идеи: Мы осветим монстра сверху и начнём стрелять в него на безопасном расстоянии, кроме того, если нам повезёт, там окажется его уязвимое место.

У многих, понявших план, резко повысилось настроение. Как только они поднялись на крышу дома, командир приказал не стрелять в монстра без его команды, и распорядился вначале осветить чудовище. Несколько членов отрядов навели на чудище и включили на полную мощность все фонари-прожекторы, которые взяли с собой. К их удивлению они увидели, что часть монстра видная им сверху покрыта чем-то вроде чёрного панциря. Настроение людей на доме резко упало, ведь многие подумали, что она может оказаться более защищенной, чем какая-либо другая. Но, кроме того, там была область, в которой виднелась ровная полоса. Многие стали светить на неё, пытаясь разглядеть. Вдруг она раскрылась, и появился огромный глаз. Большинство, то ли от испуга, то ли от неожиданности, начали стрелять, стараясь попасть в глаз. Однако он был покрыт плёнкой, пробить которую не получалось. Монстр издал пронзительный рёв и сразу же отреагировал на эту атаку. Он как мог быстро стал вытаскивать свои щупальца из земли, мимоходом приподнимаясь (однако из-за того что чудище делало это в спешке, оно в результате лишилось нескольких щупалец), после чего, не тратя времени на разворот, опёрся боком на дом, где были стрелки, вонзив туда большую часть своих щупалец.

Вскоре из дома начали доноситься крики. Стало ясно, что монстр, таким образом, решил добраться до людей сверху. Кирилл приказал всем открыть огонь по чудовищу и отвлечь его от бедолаг, но тот проигнорировал стрельбу снизу. Некоторые, воспользовавшись моментом, перешли на другую сторону, решив уйти на базу. Вскоре крики из дома прекратились. Монстр начал вытаскивать свои шупальца, а здание разрушаться и, в конце концов, от него остались лишь только развалины, стало ясно, что выживших там нет.

#### Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.